

说起币EN币，相信很多投资者都不会；我不太了解这种货币，或者说它；他们第一次；我听说过。最新市场数据显示，截至2021年11月21日11:49，ENS当前价格为49.2851美元。今天涨幅15.3%，24小时成交3.5亿。ENS目前市值为0，ENS总供应量为1亿ENS，目前市场流通量为2500万ENS

目前可以交易EN币的主流交易有OKEX、火币环球、Gate.io等。

很多投资者都想知道这个ENS是什么货币。？让边肖为大家带来ENS币前景和价值的深度分析。

“ENS”，全称以太坊域名服务，是基于以太坊的分布式域名服务，允许任何人注册以结尾的域名。方便地通过投标过程。它提供了一种安全和分散的方式。，一个简单的人类可读的域名被解析成链上和链下的地址资源。

ENS于2017年初在以太坊基金会成立，2017年5月4日正式登陆以太坊ENS，通过独特的竞价机制。，这样任何用户都可以注册一个(或多个)以“eth”他的以太坊地址。ENS由新加坡管理；美国非营利组织真名有限公司，这是一项公益事业。，它是属于社区的互联网基础设施的一部分。

同时，ENS也可以配合自己的DNS域名使用。目前ENS支持很多DNS域名，比如“com”，“io”和“xyz”。

另外，ENS是建立在ERC721协议之上的，即每个ENS域名实际上是一个NFT，所以当前注册完成后，可以选择一个价格挂在OpenSea等NFT交易市场，然后进行拍卖。

某种程度上，以太坊的地址等长数字和字母(一般为42位)的混合形式对绝大多数用户并不友好，也不利于加密的普及。每年因地址输入不正确造成的巨大损失也频频见诸报端。

ENS将把邠方地址替换为便于人类记忆的字符，这是加密普及的关键一步。用户可以选择一个更友好的用户地址来记忆，这样可以更容易地发送和接收加密资产，并降低错误地址转移的风险。

在这些去中心化域名和账户系统的协议中，Namecoin和ENS是最核心的两个。Namecoin首次使用区块链进行域名管理。ENS在以太坊智能合约的加持下，成为一个新的账户体系，成为去中心化应用协议栈的一部分。

加上那些新的协议，所有这些项目都可以分为两个核心场景：专注于域名和专注于账户系统。也有一些项目支持这两种场景。

“聚焦域名”主要是替代或补充现有的DNS系统。通过集成IPFS等协议，可以实现完全去中心化的前端网站的功能。所以他们更注重与网页浏览器(如Brave或Opera)合作，改善用户体验。目前，ENS和不可阻挡域是浏览器集成最多的协议。

“聚焦账户体系”是让用户有更多的场景来使用账户体系，比如在去中心化的应用中直接集成(DApp)，更应该注重与加密货币钱包等入门级产品的合作和集成，提升用户体验。。目前，ENS被广泛集成到主流加密货币钱包和DApp中，而FIO则声称得到了众多加密货币钱包的支持，但实际采用仍处于早期阶段，社区关注度也已经下降到几乎看不见。

另一个核心区别在于注册名称的所有权模式。有的是永久所有权(但可能需要每年进行一次申报交易，并支付网上交易费用)，有的是租赁模式，需要每年支付一定的租赁费用。

可以注册永久所有权的协议更人性化，相当于一次性付费永久使用，而租赁模式对协议本身更友好，持续的收益可以用于协议的维护和功能迭代。

另外，协议是否选择建立自己的公链。，具体报名价格等维度的差异。

ENScoin是一个务实的项目，而随着以太坊生态的快速扩张，该项目获得了越来越多的红利，很多第三方应用也开始利用该项目搭建自己特定的账户体系。因此，这个项目成为以太坊生态不可或缺的基础设施，也正因为如此，它才能成为更通用的协议。

以上是ENS是什么货币？详细的深入分析了ENS币的前景和投资价值更多ENS币信息请关注dadaqq.coM其他相关文章(www.dadaqq.coM)！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：ens货币